

Camping Αναιρέσεις 2014 -Κριτονού Κεφαλονιάς. Κάλεσμα-κρατήσεις-πρόγραμμα-πληροφορίες

17.07.14

CAMPING ANAIRESΕΙΣ 2014 - 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΜΕ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΡΙΤΟΝΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΔΟΚΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΑΛΛΙΩΣ!

Σε μία εποχή όπου η βαρβαρότητα του καπιταλισμού βιώνεται με την πιο ανήλεη επίθεση σε βάρος της νεολαίας και του κόσμου της εργασίας, όπου τα ποσοστά της φτώχειας και της ανεργίας αυξάνονται ραγδαία, οι όποιες δημοκρατικές ελευθερίες γίνονται παρελθόν και ο νέος εργασιακός μεσαίωνας γίνεται καθεστώς, η ανατροπή του σημερινού σκηνικού γίνεται όρος για την κοινωνική επιβίωση. Η αναγκαιότητα της αντικαπιταλιστικής ανατροπής έρχεται να συνδεθεί με το καθήκον για την οικοδόμηση ενός νέου κόσμου, για τη συγκρότηση μίας άλλης κοινωνίας, απαλλαγμένης από την εκμετάλλευση. Στόχος του εγχειρήματος των Αναιρέσεων είναι η συμβολή σε αυτήν την κατεύθυνση, μέσα από το συλλογικό βίωμα και την έμπρακτη συνδιοργάνωση τόσο των πολιτικών και πολιτιστικών πρωτοβουλιών όσο και όλων των λοιπών λειτουργικών διαδικασιών. Για να ζήσουμε και φέτος στιγμές από το συλλογικό μας μέλλον:

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΑΥΤΟΜΟΡΦΩΣΗ

Αποτελεί επιδίωξη η συμμετοχή όλων στο πλούσιο φετινό πρόγραμμα των συζητήσεων και των εκδηλώσεων, οι οποίες θα προετοιμάζονται από αντίστοιχες ομάδες εργασίας και θα λαμβάνουν μέρος καθημερινά. Η φετινή πλούσια θεματολογία του πολιτικού προγράμματος θα πλαισιώνεται από σχετική προτεινόμενη βιβλιογραφία και γραπτά εισηγητικά κείμενα/ δουλεμένη εισήγηση. Στόχος είναι η ενεργός συμβολή του κάθε συμμετέχοντα στις επιμέρους ομάδες εργασίας, καθώς και η δημιουργική εμπλοκή του με μια σειρά θεματικές, αναδυόμενες από τις πολιτικές, κοινωνικές και θεωρητικές αναζητήσεις της ιστορικής καμπής που ζούμε. Μέσα από τη συλλογική μελέτη της Ιστορίας και το αγκάλιασμα του κλασσικού και σύγχρονου μαρξισμού, καλούμαστε να ερμηνεύσουμε τον κόσμο, για να μπορέσουμε και να τον αλλάξουμε. Για να ανιχνεύσουμε από κοινού τις απαντήσεις για την επόμενη μέρα του κινήματος και της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, για την επαναθεμελίωση της σύγχρονης κομμουνιστικής προοπτικής.

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Σκοπός του συνολικού εγχειρήματος των Αναιρέσεων αποτελεί η ανάδειξη ενός άλλου πολιτιστικού προτύπου, μακριά και έξω από την εμπορευματοποιημένη διασκέδαση και την αγοραία αντιμετώπιση της τέχνης και της δημιουργίας. Η αντιπαράθεση με τον αστικό πολιτισμό και τις κυρίαρχες επιλογές του αποτελεί για μας διαρκές διακύβευμα και οφείλει να βρίσκεται στο κέντρο κάθε συλλογικής μας προσπάθειας, από τη σκοπιά της ανθρώπινης χειραφέτησης. Αντιλαμβανόμαστε ότι δε νοείται η ανάπτυξη ενός αντικαπιταλιστικού πολιτικού ρεύματος για τη νεολαία, χωρίς τη μάχη για ένα άλλο αξιακό πρότυπο, για μία διαφορετική κουλτούρα κόντρα στην κυρίαρχη. Μέσα από συναυλίες και παραστάσεις δίνουμε το βήμα για ελεύθερη πολιτιστική έκφραση σε νέους και

παλιότερους καλλιτέχνες, περισσότερο ή και λιγότερο γνωστούς, επαγγελματίες, αλλά και ερασιτέχνες. Σε όσους φιλοδοξούν να βρουν καλλιτεχνική στέγη για να εκφράσουν τις ανησυχίες, αλλά και τις ανάγκες της νεολαίας στη σύγχρονη πραγματικότητα της κρίσης.

ΒΟΗΘΑ ΤΟΝ ΕΥΑΤΟ ΣΟΥ ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΜΑΣ: ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΠΡΑΞΗ

Όταν οι διακοπές τείνουν να γίνουν προνόμιο για λίγους, αποκλείοντας το μεγαλύτερο τμήμα της εργαζομένης, άνεργης και σπουδάζουσας νεολαίας, τότε η αλληλεγγύη δεν μπορεί παρά να γίνει πράξη. Αποτελεί αρχή των Αναιρέσεων η εξασφάλιση όσο το δυνατόν πιο χαμηλών τιμών και ο μη αποκλεισμός των συμμετεχόντων για οικονομικούς λόγους. Μέσα από τη συλλογικά επιμερισμένη εργασία, μπορούμε να επιτύχουμε και τη βέλτιστη μείωση του κόστους στο επίπεδο των 3 Ευρώ ημερησίως/30 ευρώ και για τις 12 μέρες. Απέναντι στο πρότυπο των καταναλωτικών διακοπών, διαχειριζόμαστε και λειτουργούμε το χώρο του Camping όλοι μαζί, συντροφικά, αποδεικνύοντας ότι υπάρχει δυνατότητα για αλληλεγγύη και αλληλοστήριξη μέσα στη δίνη της κρίσης.

camping **αναιρέσεις** 2014

συζητήσεις | δράματα | συναυλίες anaireseis.gr

30 Ιουλίου με 12 Αυγούστου
Κριτονού Κεφαλονιάς

δοκιμάζουμε
το μέλλον μας
αλλιώς!

ΟΡΓΑΝΩΣΗ • ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ • ΑΛΛΗΛΕΓΥΗ



για την
**ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

ΥΚΑ

οργανώσεις της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.

narnet.gr
nka.gr
antarsya.gr

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ

Η παραχώρηση του χτυπημένου από το σεισμό Camping δίνει τη δυνατότητα να λειτουργούμε το χώρο αυτόν, χωρίς εργοδότες και εργαζόμενους, “προϊστάμενους” και “χαμάληδες”, αλλά μέσα από μία άλλου τύπου συλλογική οργάνωση. Καθημερινά θα ανακοινώνονται από την οργανωτική επιτροπή ομάδες εργασίας για όλες τις απαραίτητες βάρδιες της επόμενης ημέρας. Με σωστό καταμερισμό φροντίζουμε συλλογικά για το φαγητό μας, την καθαριότητα του χώρου, την υποστήριξη της διεξαγωγής των πολιτικών συζητήσεων και των πολιτιστικών δρώμενων. Καλούμε κάθε συμμετέχοντα να συμβάλλει σε αυτήν την προσπάθεια με συντροφικότητα, αναγνωρίζοντας ότι όσο περισσότεροι προσφέρουν τόσο λιγότερη είναι η δουλειά που αντιστοιχεί στον καθένα. Εξάλλου όσο το συλλογικό συμφέρον υπερτερεί, τόσο πιο απελευθερωτική γίνεται και η ίδια η εργασία, σπάζοντας τα δεσμά της αλλοτρίωσης και καταργώντας κάθε έννοια αγγαρείας.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΟΙΚΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ - ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ο χώρος του Camping Βρίσκεται στη Κριτονού Κεφαλονιάς, σε μια πανέμορφη τοποθεσία με πλούσια βλάστηση δίπλα σε ένα πανέμορφο φαράγγι που καταλήγει σε παραλία. Ως εκ τούτου, οφείλουμε να σεβόμαστε και να διατηρούμε καθαρό τόσο τον κατασκηνωτικό χώρο που συλλογικά οικειοποιούμαστε, όσο και τις παρακείμενες παραλίες και το ευρύτερο φυσικό περιβάλλον. Στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας του Camping, θα ορίζονται καθημερινά ομάδες περιφρούρησης για τη φύλαξη και την προστασία του.

Όλα τα παραπάνω θέτουν τις βάσεις και για τη φετινή μας προσπάθεια. Γιατί ο καινούριος κόσμος που οραματιζόμαστε περνάει μέσα από την κριτική και την έμπρακτη αμφισβήτηση του συνόλου των κυρίαρχων αξιών του σημερινού σάπιου συστήματος εξαθλίωσης και βαρβαρότητας. Απέναντι λοιπόν στον ανταγωνισμό, τον ατομισμό και την υποταγή, είναι στοίχημα να προβάλλουμε μία διαφορετική συνολική φυσιογνωμία, ένα άλλο αξιακό πρότυπο βασισμένο στην ηθική του αγώνα. Ας οικοδομήσουμε το νέο στα ερείπια του παλιού, προτάσσοντας μία άλλη συλλογική επαναστατική κουλτούρα, συνδυάζοντας αυτή τη χρονιά ακόμα πιο επιτυχημένα τις διακοπές, τη χαλάρωση και την ψυχαγωγία με την πολιτιστική αναζήτηση και την πολιτική πάλη.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ-ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ: Από Τρίτη μέχρι και Σάββατο θα λειτουργεί γραμματεία στη **Λέσχη Αναιρέσεις** (Ιπποκράτους 175 & Λασκάρεως, κέντρο Αθήνας) από τις 19.00 μέχρι τις 21.00.

Τηλ. επικοινωνίας: 215-5409418

Με την εγγραφή σας στο Camping παραλαμβάνεται την σχετική **κάρτα συμμετοχής στο camping**, που εξασφαλίζει **έκπτωση 50% στο πλοίο από Κυλλήνη προς Πόρο Κεφαλονιάς** για άτομα και οχήματα. Για να δηλώσετε συμμετοχή θα πρέπει να προπληρώσετε τη διαμονή σας από την ημέρα άφιξης μέχρι και τη λήξη του Camping. Σε περίπτωση που αναχωρήσετε νωρίτερα επιστρέφεται η διαφορά. Το **κόστος διαμονής είναι 3€ ανά ημέρα** ενώ για όσους επιθυμούν να μείνουν καθ' **όλη τη διάρκεια το κόστος είναι 30 €.**

Ημερομηνίες αναχώρησης πούλμαν από Μουσείο (Πατησίων):

- Τετάρτη 30 Ιουλίου στις 9.30 π.μ.
- Παρασκευή 1 Αυγούστου στις 16.00
- Παρασκευή 8 Αυγούστου στις 16.00

Πούλμαν επιστροφής θα αναχωρούν από το Camping το απόγευμα της Παρασκευής 8 και το μεσημέρι της Τρίτης 12 Αυγούστου.

Κόστος μεταφοράς (πούλμαν και ακτοπλοϊκά): 20€

ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ): Στα τηλέφωνα 6946429813 και 6985122548.

Ημερομηνίες αναχώρησης πούλμαν από άγαλμα Βενιζέλου (Πλατεία Αριστοτέλους):

Τετάρτη 30 Ιουλίου (πρωί)

Το πούλμαν θα κάνει στάσεις για επιβίβαση κόσμου στην **Κοζάνη** και στα **Ιωάννινα**.

Κόστος μεταφοράς (πούλμαν και ακτοπλοϊκά): **45€ με επιστροφή**

ΠΟΛΙΤΙΚΟ/ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πολλές εκπλήξεις! Το τελικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί σύντομα. Μία πρώτη γεύση του πολιτιστικού προγράμματος μας δίνουν ο **ΑΛΚΑΙΟΣ ΣΟΥΓΓΙΟΥΛ** στις 5/8 οι **BAILDSA** στις 9/8 και οι **ΧΑΙΝΗΔΕΣ** στις 11/8.

Συντονιστείτε με το www.anaireseis.gr για περισσότερα νέα

[Tweet](#)
